

# Társadalmi felelősségvállalás beszerzési szabályzata



**SET Consulting**  
*source energy talent*

Hatályos: 2019. szeptember 20.

## Bevezetés

A SET Business Consulting Kft. kinyilvánítja elkötelezettségét a Társadalmi Felelősségvállalás (Corporate Social Responsibility, továbbiakban: CSR) alapelvek iránt, és vállalja azok beépítését beszerzési folyamataiba.

A SET Business Consulting Kft. teljesítménye szorosan összefonódik beszállítóink és alvállalkozóink működésével. Az innovatív termékek és szolgáltatások kiválasztása – legyen szó akár termékek fejlesztéséről, akár környezetvédelemről, akár humán erőforrásokról – elengedhetetlen feltétele annak, hogy ügyfeleink számára a legkiválóbb teljesítményű, felelős megoldásokat nyújthassuk.

Hisszük, hogy a beszállítóinkkal közös CSR tevékenységünk hozzájárul a fenntartható növekedéshez, és cégünk értékeinek javulását eredményezi.

Célunk, hogy a fenntartható és felelős működés irányelvei beépüljenek cégünk működésének minden szintjébe.

Cégünk beszerzéseivel kapcsolatos társadalmi felelősségvállalási szemlélet egyike azon feltételeknek, melyek elengedhetetlenek a partneri gondolkodásmód előmozdításához és az ügyfeleinket szolgáló közös értékteremtés fejlesztéséhez. Jelen CSR beszerzési szabályzat lefekteti a cégünk elvárásait, beszállítói és alvállalkozói felé.

Alapelveink, célkitűzéseink és prioritásaink együttesen határozzák meg a felelős működés és a fenntarthatóság fejlesztésének feladatait és a sikerkritériumait.

## Vállalati filozófia

Vállalati felelősségvállalásunk a következő területekre összpontosul:

- 🌀 Középpontban az ügyfeleink állnak,
- 🌀 Etikai- és üzleti magatartás,
- 🌀 Biztonság és megbízhatóság,
- 🌀 Összeférhetetlenség,
- 🌀 Emberi jogok tiszteletben tartása,
- 🌀 Szakértői gondoskodás, minőség iránti elkötelezettség,
- 🌀 Felelős munkáltató,
- 🌀 Együttműködés, nyitottság,
- 🌀 Környezetvédelem.

Szeretnénk elérni, hogy a SET Business Consulting Kft. élvezze az magyarországi és a nemzetközi közösség bizalmát. Megfelelően kezeljük a személyes- és az ügyféladatokat, illetve



az információk egyéb típusait. Titkosan kezeljük ügyfeladatainkat és az információk különböző típusait.

Bizalmi kapcsolatot szeretnénk kiépíteni ügyfeleinkkel. Aktívan részt veszünk a közösségalapú tevékenységekben is, amellyel a társadalom fejlődéséhez hozzájárulhatunk.

Célunk tudatosítani annak szükségszerűségét, hogy a SET Business Consulting Kft. felelősen és tisztességesen végezze tevékenységét a fenntartható működés érdekében, minden érdekelt ügyféllel együttműködésben dolgozzunk.

A vállalati felelősségvállalás a SET Business Consulting Kft. működését, üzleti sikerességét támogatja a működés racionalizálásával, hatékonyságnöveléssel és értékteremtéssel.

Cégünk elkerüli a munkavállalóink, beszállítóink és alvállalkozóink családtagjait, illetve hozzájuk közeli személyeket érintő, fennálló vagy potenciális összeférhetlenséggel járó helyzeteket. Amelyek legfőképpen kihatással lehetnek szakmai tevékenységünk és döntéseink függetlenségére és tárgyilagosságára. Amennyiben valós vagy lehetséges összeférhetlenséget vagy érdekkonfliktust észlelnek akkor munkavállalóink, beszállítóink, avagy alvállalkozóink kötelesek nyílt tájékoztatást nyújtani cégünknek, mellyel biztosítják a kialakult helyzet megfelelő kezelését. A munkavállalóink, beszállítóink, avagy alvállalkozóink kötelesek együttműködni cégünkkel az összeférhetlenségek és érdekkonfliktusok gyors és hatékony kezelésében.

A közérdekű bejelentések – beleértve a jelen Szabályzathoz kapcsolódó bejelentéseket – fogadása és feldolgozása céljából cégünkkel a bejelentők postai úton keresztül vehetik fel a kapcsolatot a SET Business Consulting Kft. ügyvezetőjével. Mindenki számára elérhető a cégjegyzékben található hivatalos levelezési cím (1172 Budapest, X. utca 4.) garantálja az összes kapcsolódó információ bizalmas kezelését. A bejelentéseket, megkereséseket és vizsgálatokat cégünk minden esetben bizalmasan kezeli, a vonatkozó jogszabályok és szabályzatok betartásával a bejelentő védelme mellett. Anonim bejelentése lehetséges. Ez esetben figyelembe kell venni, hogy névtelen bejelentés esetében előfordulhat, hogy nem tudjuk beszerezni azokat a további információkat, amelyek a probléma kivizsgálásához és megoldásához szükségesek, ezért cégünk kérése, hogy az anonimitás fenntartása mellett a bejelentő adjon meg elérhetőséget, hogy a szükséges információkat elkérhessük. Az alaptalan és rosszhiszemű bejelentés (rágalmazás) nem kívánt jelenség, amelynek megtétele jogi következménnyel járhat.

Az átláthatóság elvét szeretnénk erősíteni. A működés és a társadalmi szerepvállalás terén elért eredményeinket, döntéseinket és programjainkat szeretnénk megosztani. Szeretnénk társadalmi szerepvállalásunk láthatóbbá tételét.

Fontosnak tartjuk, hogy a felelősségvállaláshoz kapcsolódó kommunikáció valóban értékes, hiteles szakmai alapokon nyugodjon. Felelősségvállalásunkat alaptevékenységünk fókuszába állítjuk.



A szabályzat hatálya kiterjed a munkáltatónál foglalkoztatásban lévő valamennyi munkavállalóra, szerződéses partnerekre, beszállítókra, alvállalkozókra. A szabályzatot a SET Business Consulting Kft. ügyvezetője adja ki, mely határozatlan időre szól, és visszavonásig érvényes.

Neppel Péter Tibor  
ügyvezető

